YCTpOCTBO NPMXUMHOE C BePTUKANIbHBIM OCHOBAHMEM W PEryNMpYeMbIM HAXUMHBIM LUNUHAENEM

| Koas1_ e

Onucanue ToBapa/cotorpacusa npoaykra

s

= OnucaHue
P

Marepuan:
Crane.
PykosiTka 13 nonmammaa.

WcnonHeHue:
HUTPOLEMEHTOBAHHas CTanb, YepHas aHoAMPOBaHHas.
INEMEHT PYKOSITKN CUHEro, YePHOr0 UK KpacHoro LBeTa.

Ykaszauue:

He TpebyloLume yxoa BbICOKOKAYECTBEHHbIE LIAPHUPHBIE BTYIIKU.
C6anaHcmMpoBaHHOE W YCTOMYMBOE YCUANE NPKU OTKPLIBAHUM W 3aKPbIBAHUM.
OnTMmanbHas ycToYMBOCTb AOCTUIAETCA 3a CYET Miieya 3aKUMa KOHNYECKON
opmbl ¢ C-06pasHbIM Npochunem.

l Mo 3anpocy:

Jpyrue uBeTa pyKosTKu.
MpuHagneXxHocTu:
K0106
K0383
K0388

l K0390

m |

product

design
award B

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@Kkipp.com 1/3



°
YCTPOACTBO NPUXMMHOE C BEPTUKaNbHbIM OCHOBAHUEM U PEryIMpyeMbiM HaOXMMHBIM LUNUHAENEM
Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra
RAL 7021 RAL 5002 RAL 3020
A=0 A=1 A=3
Yeprexu
@ ®

c2
-
L
|
D
G2
Ad
4 |
|
Lf
N

‘ A3
i 1 A2 A2
:;__ 1 g [ -$ tl A A
b
s ¢
&l FH @
~L1 At
D
3 3
% é_\l) B 9 = &
A3
A2
A

0630p uspenuit

YCTPOIACTBO NPVMXXMMHOE C BEPTMKaJIbHbIM O0CHOBAHWMEM W PerynupyeMbiM HaOXXUMHBIM LUNMHAENEM

Homep 3aka3a Liget Pacnonoxexne  Yron noBopora Yron Yeunue Yeunue  KpenexHas — 3akuMHOe  3aXuUMHOe
KOMMOHEHTa 0TBEPCTHIA nepxarens noBopoTa OT PYKW  3aXuma cvna ycunve ycunue
pyskn  FH-H  F1H F2H F3H FAH
K0661.005001 CUHWUA ynbTpamapuHosbii RAL 5002 2 86° 67° 100 650 900 550 620
K0661.006001 CUHWUIA ynbTpamapuHoBbii RAL 5002 3 86° 67° 160 1350 1900 720 1200
K0661.008001 CUHWIA ynbTpamapuHoBbii RAL 5002 3 86° 67° 200 2000 2800 830 1400
K0661.010001 CUHWUA ynbTpamapuHosbii RAL 5002 3 90° 71° 250 2200 4500 1200 2800
K0661.012001 CWHMIA ynbTpamapuHoBbin RAL 5002 4 88° 68° 280 2400 5500 1000 2800
K0661.005000 4épHo-cepbii RAL 7021 2 86° 67° 100 650 900 550 620
K0661.006000 yépHo-cepbi RAL 7021 3 86° 67° 160 1350 1900 720 1200
K0661.008000 yépHo-cepobi RAL 7021 3 86° 67° 200 2000 2800 830 1400
K0661.010000 yépHo-cepbin RAL 7021 3 90° 71° 250 2200 4500 1200 2800
K0661.012000 yépHo-cepbi RAL 7021 4 88° 68° 280 2400 5500 1000 2800
K0661.005003 SIpKO-KpacHbIi RAL 3020 2 86° 67° 100 650 900 550 620
K0661.006003 fpKo-KpacHblit RAL 3020 3 86° 67° 160 1350 1900 720 1200
K0661.008003 SIpKO-KpacHbIii RAL 3020 3 86° 67° 200 2000 2800 830 1400
K0661.010003 SIpKO-KpacHbIi RAL 3020 3 90° 71° 250 2200 4500 1200 2800
K0661.012003 AIPKO-KpacHbIi RAL 3020 4 88° 68° 280 2400 5500 1000 2800

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 2/3



[ ]
VCTpoﬁCTBO NPUXXUMHoe ¢ BepTukKasibHbiM OCHOBaAHMEM W perynupyemMbiM HaXXUMHbIM LUNUHAENeM
0630p uspenmi
Homep 3aka3sa Liget M A A1 A2 A3 AA B Bl B2 B3 B6 C C2 D H H1 L L1
KOMMOHEeHTa

K0661.005001 CUHMI yNbTpamapuHoBbid RAL 5002 M5x25 18 27 45135 - 8,1 41132 92 225 262 52 55 522 479 1257 418
K0661.006001 CUHMI ynbTpamapuHoBbiid RAL 5002 M6x35 26 39 6,5 2,514,191 175 125 435 36,9 8 55 752 71 186,6 60,5
K0661.008001 CUHMI ynbTpamapuHoBbin RAL 5002 M8x45 26 44 9 3514191 21 16 41,5 46,5 10,5 6,2 882 84,3 2231 749
K0661.010001 CUHMIA yNbTpamapuHoBbid RAL 5002 M10x55 41559 9 - 2 16292 26 19 47 59,6 10 838 114,3 107,5 279,4 103,9
K0661.012001 CUHWIA ynbTpamapiuHoBbIin RAL 5002 M12x70 44 65 11 40 1 16,2922 28 21 47 759 13,5 8,5 128,4 1252 314,7 122
K0661.005000 yépHo-cepbiit RAL 7021 M5x25 18 27 45135 - 81 41132 92 225 262 52 55 522 479 1257 41,8
K0661.006000 uépHo-cepbin RAL 7021 M6x35 26 39 6,5 2514191175 125 435 369 8 55 752 71 186,6 60,5
K0661.008000 yépHo-cepblii RAL 7021 M8x45 26 44 9 - 3514191 21 16 41,5 46,5 10,5 6,2 88,2 84,3 2231 749
K0661.010000 yépHo-cepblit RAL 7021 M10x55 41,559 9 - 2 16292 26 19 47 596 10 8,8 114,3 107,5 279,4 103,9
K0661.012000 yépHo-cepblit RAL 7021 M12x70 44 65 11 40 1 16,292 28 21 47 759 13,585 128,4 1252 3147 122
K0661.005003 SpKO-KpacHblit RAL 3020 M5x25 18 27 45135 - 8,1 41132 92 225 26,2 52 55 522 479 1257 418
K0661.006003 SPKO-KpacHbin RAL 3020 M6x35 26 39 6,5 2514191175 125 435369 8 55 752 71 186,6 60,5
K0661.008003 AIPKO-KpacHbIiA RAL 3020 M8x45 26 44 9 3514191 21 16 415 46,5 10,5 6,2 882 84,3 223,1 749
K0661.010003 ApKO-KpacHbin RAL 3020 M10x55 41,559 9 - 2 16292 26 19 47 596 10 8,8 114,3 107,5 279,4 103,9
K0661.012003 APKO-KpacHbin RAL 3020 M12x70 44 65 11 40 1 16,292 28 21 47 759 13,585 1284 1252 3147 122
© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 3/3



